
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ЗВІТ 
депутата Київської міської ради ІХ скликання 

КОНОПЕЛЬКО МИКОЛИ ВОЛОДИМИРОВИЧА 
за 2025 рік 

 
 

Депутат Київської міської ради 
 
Ø Член депутатської фракції «Слуга народу»; 
Ø Член Інвестиційної ради міста Києва 
Ø Заступник голови Постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, 
містопланування та земельних відносин 
Ø Член комісії з питань розроблення та попереднього розгляду проектів мирових 
угод (умов примирення сторін); 
Ø Голова тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань 
встановлення межі міста Києва та обговорення спірних питань, що виникають в 
результаті сусідньої діяльності територій між містом Київ та Київською областю; 
Ø Член тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки 
реалізації проєктів та заходів з відновлення об’єктів (незалежно від форми 
власності), пошкоджених або знищених внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України, за рахунок коштів бюджету міста Києва 
 
 
 

Адреса громадської приймальні: м. Київ, вул. Ю. Литвинського, 31 
Приймальні дні: понеділок - п’ятниця з 10 год. до 18 год. 

Контактні телефони: (044) 3449813, (067) 5684360, (063) 3014944, (095) 8907767 
 

Адреса громадської приймальні: м. Київ, пр-т Бажана, 26 
Приймальні дні: понеділок - п’ятниця з 10 год. до 18 год. 

Контактні телефони: (067) 568 43 60, (063) 301 49 44, (095) 890 77 67 



  
І. ДІЯЛЬНІСТЬ В ОКРУЗІ 

 
 Отримано 2457 заяв та скарг від виборців, з них колективних 18. 
 Вирішено 1425 заяв особисто депутатом, і 298 спрямовано після розгляду 
для вирішення до інших органів та установ. 
 Підготовлено та спрямовано 298 депутатське звернення для вирішення проблем 
мешканців Києва. 109 виборців отримали юридичну допомогу, консультаційну 
допомогу отримали 107 виборців. 
 Проведено 36 прийомів та зустрічей з 952 виборцями. 
 Надано одноразову матеріальну допомогу мешканцям Дарницького району 
м. Києва у кількості 1425 мешканців на загальну суму 5 392 104,49 гривень. 
 Придбано матеріальних цінностей та передано в якості допомоги на 107 872 грн 
для Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Дарницького району міста Києва та Громадської організації «Об’єднання 
пенсіонерів та ветеранів Дарницького району м. Києва». 
 

 
За звітний період за мого сприяння виконано наступні роботи з 

облаштування осель, будинків та прибудинкових територій, вирішені 
наступні проблеми дарничан та мешканців Києва: 

 
Капітальний ремонт покрівель: 

 
ü Проведено капітальний ремонт покрівлі будинку по вул. Архітектора 
Вербицького, 9-Г 
ü Проведено капітальний ремонт покрівлі будинку по просп. Григоренка, 1\7 (п3) 
ü Проведено капітальний ремонт покрівлі Дитячої художньої школи №11 
Дарницького району міста Києва по вул. Пасхаліна Юрія, 15А 
 

Капітальний ремонт фасадів будинків: 
 
ü Проведено капітальний ремонт фасаду Центру сім’ї Дарницького району міста 
Києва по вул. Ялтинська, 14 
ü Проведено капітальний ремонт фасаду будинку по вул. Новодарницька, 15/1  
ü Проведено капітальний ремонт фасаду будинку по вул. Новодарницька, 15/1-А  
 

Капітальний ремонт укриттів цивільного захисту: 
ü вул. Ахматової Анни, 48 
ü вул. Вербицького Архітектора, 4-А 
ü вул. Ревуцького, 23 
ü вул. Литвинського Юрія, 6 
ü вул. Ялтинська, 6 
ü пров. Світличної Надії, 2 
ü вул. Харківське шосе, 21 



  
Капітальний ремонт вхідних груп у будинках: 

 
ü вул. Братства тарасівців, 5-Б 
ü пров. Вербицького Архітектора, 9-Ж (п.2) 
ü пров. Світличної Надії, 2 
ü пров. Світличної Надії, 2-А 
 

Капітальний ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій та 
внутрішньоквартальних проїздів: 

 
ü вул. Ахматової Анни, 3 
ü вул. Ахматової Анни, 13-Б 
ü вул. Литвинського Юрія, 58 
ü вул. Мишуги Олександра, ¼ 
ü вул. Ревуцького, 27 
ü просп. Бажана Миколи, 30, 32 
 

Ремонт інженерних мереж: 
 
ü вул. Ахматової Анни, 16-В 
ü вул. Бориспільська, 32-А 
ü вул. Бориспільська, 32-Б 
ü вул. Срібнокільська, 8 
ü вул. Бориспільська, 32-В 
ü вул. Братства тарасівців, 12/37 
ü вул. Гришка Михайла, 8 
ü вул. Тростянецька, 121 
ü вул. Чубинського Павла, 4-А 
ü вул. Харченка Євгена, 41 
ü вул. Харченка Євгена, 41-А 
ü вул. Харченка Євгена, 45 
ü вул. Харківське шосе, 160-А 
ü вул. Харківське шосе, 168-Г 
ü вул. Харківське шосе, 168-Д 
ü вул. Харківське шосе, 168-Е 
ü вул. Харківське шосе, 63-А 

Освітлення: 
 
ü Забезпечив фінансування капітального ремонту мереж зовнішнього освітлення 
закладу дошкільної освіти №759 по вул. Вірменська, 7 
ü Неодноразово сприяв відновленню освітлення в ліфтовій кабіні вантажного 
ліфту під. №1 будинку по вул. Вербицького, 9-Г у Дарницькому районі м. Києва 



  
Прибирання та благоустрій територій: 

 
ü Налагоджено систематичне прибирання на прибудинковій території будинку по 
вул. А. Вербицького, 9-Г  
ü Займався припиненням забруднення озера Жандарка. За моєї ініціативи роботи з 
ліквідації забруднення внесені в екологічну програму на 2025-2026 роки, 
забезпечено відповідне фінансування на роботи з відновлення та захисту 
порушеного екологічного стану озера та території навколо нього 
ü Проведено кронування аварійного дерева на прибудинковій території по 
проспекту М. Бажана, 5-А 
ü За мого сприяння встановлена лава для відпочинку біля під’їду № 6 житлового 
будинку № 63-А на Харківському шосе, 
ü Завезено рослинний ґрунт для облаштування території біля будинку по 
проспекту М. Бажана, 7-Б 
ü Завезено рослинний ґрунт на прибудинкову територію житлового будинку №63-
А на Харківському шосе, 
ü Завезено  чорнозем для облаштування газонів на прибудинкову територію 
житлового будинку № 11 на вулиці Санаторній. 
ü Завезено чорнозему для облаштування клумб на прибудинковій території 
житлового будинку № 3 на вулиці Олександра Мишуги. 
ü Очищено асфальтні доріжки від будівельного сміття навколо дитячої школи 
мистецтв №9 у Дарницькому районі м. Києва 
ü Вжито заходів шляхом демонтажу стосовно незаконно встановлених шлагбаумів 
та розміщених місць для паркування на перетині вулиць Протасів Яр та 
Докучаєвська у Солом’янському районі м. Києва. 
 

Створення зелених зон: 
 
ü Ініціював створення скверу на земельній ділянці вздовж вул. Ващенка Григорія, 
7 (між 52 та 53 вул. Садовою) та на земельній ділянці вздовж вул. Ващенка Григорія 
(навпроти буд. № 5-7 між  50-А Садова вул., 53-А Садова вул.) у Дарницькому районі 
міста Києва  
ü Ініціював створення скверу на земельній ділянці від вул. Драгоманова, 21-В до 
вул. О. Кошиця, 11 у Дарницькому районі міста Києва 
 
Оформлення земельних ділянок ОСББ та контроль за використанням земель 

 
ü Здійснив консультації більше ніж 10 ОСББ щодо оформлення належних їм 
земельних ділянок у постійне користування 
ü Звернувся до профільних органів щодо перевірки цільового використання 
земельної ділянки по вул. Россошанська, 3 з вимогою звернення до суду  
     



  
Виконання доручень виборців: 

 
ü Клопотав щодо включення в адресний перелік об’єктів на виконання робіт з 
капітального ремонту фасаду клубу «Дарничанин» за адресою: вул. Санаторна, 11. 
Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік.  
ü Клопотав стосовно проведення робiт з утеплення фасаду житлового будинку № 
17 на вулицi Севастопольськiй. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік.  
ü Клопотав щодо проведення капітального ремонту фасаду  за адресою: вул. 
Руденко Лариси, 3-Б. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік. 
ü Клопотав стосовно проведення капітального ремонту асфальтового покриття за 
адресою: вул. Ахматової Анни, 13-Б. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік.  
ü Клопотав щодо відновлення асфальтного покриття біля будинку за адресою: 
проспект П. Григоренка, 27 та на проїжджій частині між будинками за адресою: 
Петра Григоренка, 23-27. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік. 
ü Клопотав щодо проведення капітального ремонту асфальтного покриття 
прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів на Харківському 
шосе, №№ 61-А, 63-А. 
ü Клопотав стосовно проведення капітального ремонту асфальтового покриття 
пішохідних доріжок між будинками за адресою: проспект Бажана Миколи, 30 та 32 
ü Клопотав стосовно відновлення освітлення в сквері між будинками №№ 9, 9-А, 
9-Б, 11, 11-А, 11-Б на вул. Здолбунівській. 
ü Клопотав про проведення капітального ремонту асфальтового покриття за 
адресою: вул. Севастопольська 1/1. 
ü Клопотав щодо капітального ремонту асфальтового покриття за адресою: вул. 
Здолбунівська, 3-Г. 
ü Скерував до профільної організації звернення щодо капітального ремонту 
асфальтового покриття за адресою вул. Санаторна, 11. 
ü Клопотав щодо капітального ремонту асфальтового покриття в арці будинку за 
адресою: вул. Ревуцького, 27. 
ü Клопотав стосовно закінчення ремонту асфальтового покриття на вулиці Олени 
Пчілки, 2-6 у Дарницькому районі міста Києва. 
ü Клопотав стосовно проведення  ремонту сходових клiток та вхiдних груп 
під’їздив №2,3 житлового будинку 1/1 по вулицi Севастопольськiй. 
ü Відреагував на звернення та звернувся до профільного державного органу 
стосовно відновлення освітлення в сквері між будинками по вулиці Здолбунівській, 
ü Для забезпечення безпеки пішоходів звернувся до КП «Центр організації 
дорожнього руху» щодо можливості встановлення дорожнього сферичного дзеркала 
на виїзді навпроти будинків за адресою: просп. Миколи Бажана, №№ 5-А, 5-Є, вул. 
Ю. Литвинського, №№ 42/15, 44. 
ü Відреагував на колективні звернення дарничан щодо законності розміщення 
майданчика для паркування на вул. Дениса Антіпова (Славгородська), навпроти 
Парку «Партизанської Слави». Ініціював комплексну перевірку законності і 
наявності дозвільних документів. 
ü Клопотав про перерозподіл бюджетних коштів та включення об’єкту 



  
«Капітальний ремонт скверу «Закоханих» у Дарницькому районі м. Києва до 
адресного переліку об’єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах 
бюджетних призначень на 2025 рік. 
ü Клопотав щодо  передбачення фінансування на 2025 рік на об’єкт «Капітальний 
ремонт покриття майданчика з елементами інклюзивності та влаштування доріжок 
в північній частині скверу ім. Кошиця в Дарницькому районі». 
ü Клопотав щодо передбачення фінансування на 2025 рік для проведення робіт на 
об’єкті «Капітальний ремонт скверу імені Павла Горянського в Дарницькому 
районі». 
ü Звернувся до державних профільних органів з клопотанням щодо проведення 
капітального ремонту асфальтового покриття за адресою: вул. Архітектора 
Вербицького, 9-Г. 
ü Відправив скаргу щодо боротьби з розповсюдженням амброзії полинолістої на 
території мікрорайону Червоний Хутір та в Парку Партизанської Слави 
Дарницького району м. Києва. 
ü Відреагував на колективне звернення мешканців будинків № 2-К, № 2-Л, № 2-І, 
№ 2-З на вулиці Ялинковій стосовно незадовільної якості робіт по реконструкції 
водопровідної магістралі вищевказаних будинків та направив відповідне клопотання 
ü Клопотав щодо включення  житлового булинку №13 на вулицi Севастопольськiй 
до адресного перелiку об’єктів, якi потребують проведення капiтального ремонту на 
2026 рік в частині капітального ремонту фасаду. 
ü Клопотав стосовно проведення благоустрою пішохідної зони на прибудинковій 
території житлового будинку № 4-А на вулиці Архітектора Вербицького. 
ü Відреагував та скерував скаргу до районного органу влади з 
причини виникнення аварійної ситуації (просідання асфальтного покриття) 
на прибудинковій території будинку по вул. А. Вербицького, 9-Г. 
ü Клопотав щодо відновлення благоустрою, а саме усунення провалля біля 
трамвайних колій на вулиці Тростянецькій, 12 у Дарницькому районі міста Києва, 
ü Звернувся до КП «Центр дорожнього руху» з проханням встановлення 
попереджувального дорожнього знаку на внутрішньоквартальному проїзді від вул. 
Архітектора Вербицького, 9, до гімназій №№ 261 та 267 по вул. Архітектора 
Вербицького, 7-7А. 
ü Клопотав про проведення капітального ремонту асфальтового покриття на 
вулиці Вишняківській, 7-А, 7-Б. 
ü Клопотав стосовно проведення капітального ремонту асфальтового покриття 
біля житлового будинку № 5 на вулиці Вірменській. 
ü Клопотав стосовно проведення капітального ремонту асфальтового покриття 
біля житлового будинку № 9-Б на вулиці Здолбунівській. 
ü Клопотав стосовно реконструкції вантажного ліфта у житловому будинку №5 по 
вул. Л. Руденко та включення цього об’єкту в адресний перелік на 2026 рік 
ü Клопотав стосовно реконструкції пасажирського ліфта у житловому будинку по 
проспекту Миколи Бажана, 28 та включення цього об’єкту в адресний перелік на 
2026 рік.  
 



  
ü Завдяки моєму клопотанню вантажний ліфт у під’їзді № 1 житлового будинку № 
47 на вулиці Тростянецькій увійшов до адресного переліку об’єктів ліфтового 
господарства для здійснення реконструкції та модернізації у 2025 році. 
ü Клопотав щодо безпеки пішоходів на аварійному перехресті біля будинку на вул. 
Севастопольська, 17. В ітозі фахівцями КП «Центр організації дорожнього руху» 
було розроблено схему організації дорожнього руху з влаштування засобів 
заспокоєння руху (дорожніх пагорбів) в межах вищевказаного перехрестя.  
ü Завдяки моєму зверненню щодо незадовільного стану трамвайних колій на 
ділянці від вул. Володимира Рибака (колишня назва – вул. Кронштадтська) до 
розворотного кільця біля станції метро «Бориспільська» введено обмеження 
швидкості руху трамваїв до 10 км/год у обох напрямках. Встановлено відповідні 
дорожні знаки, що повідомляють про обмеження. Ведеться робота щодо приведення 
трамвайних колій до задовільного стану.   
ü Клопотав щодо проведення капітального ремонту асфальтового покриття за 
адресою: вул. Волго-Донська, 77. 
ü Клопотав щодо проведення капітального ремонту асфальтового покриття біля 
Ліцею № 160 Дарницького району м. Києва за адресою: вул. Литвинського Юрія, 45. 
ü Клопотав стосовно заміни трубопроводу гарячого водопостачання та 
централізованого опалення у житловому будинку № 30 на вулиці Бориспільській 
ü Клопотав стосовно проведення робіт з ремонту сходів житлового будинку № 
28/9 на вулиці Новодарницькій. 
 
ü Клопотав щодо облаштування спортивного майданчика за адресою: вул. 
Здолбунівська, 9. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік. 
ü Клопотав щодо облаштування ігрового майданчика за адресою: вул. 
Драгоманова Михайла, 6-А. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік. 
ü Клопотав щодо облаштування ігрового майданчика за адресою: вул. Олійника 
Степана, 13. Об’єкт передбачений в бюджеті на 2026 рік. 
 
 

Участь в акціях та заходах на території округу 
 
ü Участь у заході з нагородження Волонтерів Дарницького району 
ü Участь у заходах Об’єднання пенсіонерів та ветеранів Дарницького району 
ü Участь у зборах по організації роботи органів самоорганізації населення 
Дарницького району 
ü Участь у посвяті в студенти «Київського медичного університету» 
ü Зустріч з конгресменом США на місці зруйнованих будинків від ракетних атак  
 
 
 
 
 
 



  
ІІ.   ДІЯЛЬНІСТЬ В КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 

 
 Прийняв участь у 15 пленарних засіданнях Київської міської ради. 
 
 За моєї ініціативи розроблено та подано 12 проектів рішень Київської 
міської ради, більшість з яких прийнято Київрадою: 
 
v Проект рішення Київської міської ради №919 Про внесення змін до Програми 
вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, 
виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2026 - 2028 роки, 
затвердженої рішенням Київської міської ради від 9 жовтня 2025 року N 104/10571 
v Проект рішення Київської міської ради №853 Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 23 березня 2023 року № 6251/6292 «Про забезпечення 
харчуванням деяких категорій вихованців, учнів та студентів закладів освіти, 
заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва, під час 
дії воєнного стану» (зі змінами та доповненнями) 
v Проект рішення Київської міської ради №790 Про запровадження мораторію на 
підвищення тарифів на перевезення пасажирів у міському пасажирському 
транспорті м. Києва 
v Проект рішення Київської міської ради №276 Про перейменування та 
затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства 
«Консультативно-діагностичний центр Дарницького району м. Києва» 
v Проект рішення Київської міської ради №161 Про внесення змін до рішення 
Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 241/2463 «Про затвердження 
Порядку набуття прав на землю із земель комунальної власності у місті Києві» 

 
v Рішення №241/10708 Про створення тимчасової контрольної комісії Київської 
міської ради з питань перевірки реалізації проєктів та заходів з відновлення об’єктів 
(незалежно від форми власності), пошкоджених або знищених внаслідок збройної 
агресії російської федерації проти України, за рахунок коштів бюджету міста Києва 
v Рішення №124/10591 Про внесення змін до Програми вирішення депутатами 
Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних 
програм та доручень виборців на 2021 - 2025 роки, затвердженої рішенням Київської 
міської ради від 14 грудня 2020 року N 10/10 
v Рішення №105/10572 Про внесення змін до Міської цільової програми 
забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста 
Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2024 - 2025 роки, 
затвердженої рішенням Київської міської ради   від  7  грудня   2023 року  № 
7513/7554 
v Рішення №25/10492 Про організаційні питання, пов'язані з ефективним 
використанням і збереженням теплових мереж на вулиці Здолбунівській в 
Дарницькому районі міста Києва 



  
v Рішення №65/10532 Про висловлення недовіри та звільнення заступників голови 
Київської міської державної адміністрації та інших посадових осіб Київської міської 
державної адміністрації 
v Рішення №264/10731 Про внесення змін до Положення про Комунальний заклад 
«Малий груповий будинок «Щасливе дитинство» Дарницького району м. Києва» 
v Рішення №230/10697 Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 
06.02.2020 №15/8185 «Про оголошення природної території ландшафтним 
заказником місцевого значення «Червонохуторські озера»  
v Правки до проєкту рішення Київської міської ради від 14.03.2025 за №08/231-
243/ПР «Про затвердження переліку  природоохоронних заходів у місті Києві, що 
фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього 
природного середовища у 2025 році» 
 
 
 

ІІІ. ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

 

 Заснована мною Благодійна Організація «Фонд допомоги «ДАРНИЦЯ» за 
період січень-грудень 2025 року, за моєю безпосередньої участі або сприяння, 
зібрала та передала військовим та населенню близько 112 тонн гуманітарної 
допомоги, а саме: 
• Квадрокоптери, скиди для безпілотників, маскувальні костюми та кікімори, 
маскувальні сітки, рибацькі сітки, сітки «Ловці дронів», бронежилети та каски, 
тактичний одяг та взуття 
• Генератори, зарядні пристрої, павербанки, окопні свічки, газові плитки та 
балони, електричні фонарики, пічі-буржуйки 
• Вогнегасники, протигази, каримати та спальні мішки і термо ковдри, матраци 
та піддупники, ноші на колесах та мягкі ноші, розкладачки та стільці 
• Гігієну (зубну пасту та щітки, серветки вологі та сухі гель душ, мило, туалетний 
папір, дезінфектори, бритвені засоби, підгузки та пелюшки для дітей і дорослих, 
засоби жіночої гігієни, пральний порошок та гель, миючі засоби, рушники паперові, 
сухі душі, присипки, засоби від комах і москітів) 
• Медикаменти, медичне обладнання та засоби (візочки інвалідні, ходунки, 
милиці, медичні інструменти та монітори,  креми і мазі, ліки в пігулках в капсулах і 
ампулах, зігріваючі пластирі, перев’язочний матеріал, турнікети, медичні аптечки, 
ортези та чобітки, корсети та пояса для хребта, шприци та системи для переливання, 
спреї та настоянки, бахіли, прокладки урологічні тощо) 
• Холодильники та морозильні камери, пральні машини, кавоварки, чайники та 
термоси, міні кондиціонери та вентилятори, мікрохвильові печі та мультиварки, 
столовий посуд, каструлі та пательні 
• Переносні біотуалети та умивальники, диван та софу 
• Ноутбуки та планшети, принтери, канцелярські прилади та папір, комплекти 
ремонтних ключів 



  
• Будівельні матеріали та будівельні мішки, будівельні інструменти, дерев’яні 
ящики та палети, електричні подовжувачі, бензопилки та дрилі, шуруповерти та 
степлери будівельні, бочки залізні та пластикові, куби, залізні відра та каністри, 
цвяхи, саморізи, шурупи, скоби, плівку поліетиленову 
• Термо білизну та нижню білизну, одяг та взуття, грілки та зігріваючі устілки, 
костюми для медперсоналу, нашоломники, шкарпетки чоловічі, шкарпетки та 
колготки дитячі, в’язані шкарпетки, шапки та балаклави  
• Ковдри та подушки, покривала, постільну білизну та пледи, рушники махрові 
• Продукти харчування та домашню випічку, солодощі, торти, кекси, печиво, 
мед та згущене молоко, консерви рибні, м’ясні та овочеві, енергетичні та солодкі 
напої, квас, вермішель та картопля швидкого приготування, крупи та макаронні 
вироби, цукор, овочі домашньої засолки, копчені м’ясні вироби та сало і ковбаси, 
паштети та м’ясні і сальні намазки, готову їжу в реторт пакетах, готову їжу до 
вжитку (голубці, налисники, салати, м’ясні вироби), сухі пайки для скидів, каву, 
чай 
• Корм для тварин 
• Автомобілі, автобус Мерседес, запчастини для автомобілів, колеса та шини 
автомобільні, металеві троси, велосипеди 
 
 Дана допомога надавалась військовим на передовій, мешканцям Києва та 
інших постраждалих регіонів України. 
 
 Допомогу отримали захисники України, військові бригади та частини, 
батальйони та військові підрозділи, а саме:  

ü 3-тя Окрема Штурмова Бригада 
ü 4-та Бригада оперативного призначення «Рубіж» НГУ  
ü 5-та Окрема Штурмова Київська Бригада 
ü 15-а Бригада Оперативного Призначення НГУ «Кара-Даг»  
ü 23-я Окрема механізована бригада, медична рота 
ü 32-а Окрема Механізована «Сталева» Бригада 
ü 37-а Окрема Бригада Морської Піхоти 
ü 42-а ОМБр ім. Героя України Валерія Гудзя 
ü 44-а Окрема Механізована Бригада 
ü 47-а Окрема Механізована Бригада «Магура» 
ü 38-а Окрема Бригада Морської Піхоти ім. Гетьмана Петра Сагайдачного  
ü 54-а ОМБр ім. Гетьмана Івана Мазепи  
ü 56-а Окрема Мотопіхотна Маріупольська бригада  
ü 63-я ОМБр, підрозділ безпілотних систем  
ü 66-а ОМБр імені князя Мстислава Хороброго 
ü 67-а Окрема Механізована Бригада 
ü 76-й Окремий полк зв’язку та радіотехнічного забезпечення ПК «Захід»  



  
ü 78-а Окрема Десантно-Штурмова Бригада 
ü 79-а Окрема десантно-штурмова Таврійська бригада 
ü 80-а Окрема десантно-штурмова Галицька бригада  
ü 82-а Окрема десантно-штурмова Буковинська бригада 
ü 95-а Окрема Десантно-Штурмова Поліська бригада 
ü 99-й Окремий батальйон управління та забезпечення ССО України 
ü 101-ша Окрема бригада територіальної оборони 
ü 112-а Окрема бригада територіальної оборони  
ü 114-а Окрема бригада територіальної оборони  
ü 119-а Окрема бригада територіальної оборони 
ü 142-а Окрема механізована бригада  
ü 153-а Окрема механізована бригада  
ü 152 Окрема Єгерська Бригада  
ü 16-й та 808-й інженерний полки 
ü Стабілізаційні пункти, медчастини та капелани  

 
 В зоні дислокації військових допомогли організувати безкоштовну 
волонтерську кухню та СТО для безоплатного ремонту автомобілів військових. 
 

 
 
 Допомога медичним закладам 
• На протязі 2025 року медичним закладам Києва, Запоріжжя, Кропівницького, 
Білої Церкви неодноразово передавали медикаменти та засоби медичного 
призначення: візочки інвалідні, ходунки, милиці, медичні інструменти та монітори,  
креми і мазі, ліки в пігулках в капсулах і ампулах, зігріваючі пластирі, перев’язочний 
матеріал, турнікети, медичні аптечки, ортрези та чобітки, корсети та пояса для 
хребта, шприци та системи для переливання, спреї та настоянки, бахіли, прокладки 
урологічні тощо. 
 
 

 
 Крім того було зроблено: 
ü Організовано та проведено десятки виїздів до військових підрозділів та у 
постраждалі від війни регіони; 
ü Неодноразово доставлено гуманітарну допомогу мешканцям які 
перебувають на розгромлених територіях та в зонах бойових дій; 
ü Регулярне постачання продуктових наборів, необхідних медикаментів та 
засобів гігієни мешканцям Дарницького району; 
ü Напередодні Великоднього свята сотням мешканців Дарницького району 
(пенсіонерам, ветеранам, малозабезпеченим людям, переселенцям) були передані 
пасхальні набори; 
ü Передано 10 тон продуктів харчування та засобів гігієни ветеранам 
Дарницького району м. Києва, малозабезпеченим та ВПО Дарницького 



  
району; 
ü Передано 8,5 тон медикаментів та медичних засобів лікарням та медичним  
закладам міста Києва, Кропивницького, Запоріжжя, Білої Церкви 
ü Надана допомога понад 6 тисяч мешканців та ВПО м.Києва продуктовими та 
побутовими наборами (овочі, крупи, консерви, засоби гігієни, медикаменти, одяг, 
побутові речі), медикаментами, інвалідними візками, побутовим обладнанням, 
технікою та матеріально-грошовою допомогою. 
ü Передано інвалідні візочки, ходунки та милиці для інвалідів Дарницького 
району. 
ü В рамках проекту «Об’єднані волонтери»  з колективом Народний Ансамбль 
Української пісні «Бортничанка» провели серію благодійних концертів в 
прифронтовій зоні та шпиталях для військових і поранених, для мешканців громад 
та школярів. 
 
 

  
 Фонд допомоги «Дарниця» активно співпрацює з міжнародними і українськими 
партнерами: Уряд Землі Гессен (Німеччина), Український Фонд «Миру», ГО «Вовче 
коло», БО БФ «Збережи Україну назавжди», ГО «ЮЕЙ», ГО «Є-Єднання ЮА», ГО 
«Незламні і нескорені», БО БФ «МАМА ЛЕСЯ», Київський ліцей «Едюкатор», 
Червоний Хрест Дарницького району, Фонд Відновлення України, ГО «Об’єднання 
пенсіонерів та ветеранів Дарницького району м.Києва», Народний Ансамбль 
Української пісні «Бортничанка», ОСН «Здорова «Дарниця», ОСН «Нова Дарниця-
2», ОСН «Червоний Хутір», Тилова кухня «Самгородоцькі бджілки», Золочівська 
«Тилова кухня Ксенії Лещенко», ГО «За наше майбутнє», ТОВ ТАС «Евотек», ЗАТ 
«Лізофарм», ТОВ «Бланідас», Ново Петрівська громада, Самгородоцький 
старостинський округ, Асоціація ОСББ Дарницького району, волонтерськими 
організаціями Фінляндії та Чехії, а також з іншими волонтерськими організаціями та 
волонтерами. 
 
 Разом з командою в 2025 році отримали 37 подяк та 5 нагород за 
волонтерську діяльність. 
 

 

 

                                                                                   Конопелько Микола 

                                                                депутат Київської міської ради 

         26.12.2025 року 


